
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αρ. Πρωτ:5054                   Αθήνα, 09 Ιανουαρίου 2026

ΠΡΟΣ

Τον κ. Δήμαρχο

τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους

τους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην 2η Συνεδρίαση του Σώματος, η οποία θα πραγματοποιηθεί
στην αίθουσα των Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχιακό Κατάστημα, επί της
οδού  Αθηνάς,  αρ.  63,  την  Τετάρτη  14  Ιανουαρίου 2026  και  ώρα  15.00.  Η  Συνεδρίαση  θα
πραγματοποιηθεί  δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010,
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 11 παρ. 1 του Ν. 5043/2023 (οι Δημοτικοί Σύμβουλοι
υποχρεούνται, ως εκ τούτου, έως την Τρίτη 13 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 15:00 να δηλώσουν στο
e-mail: dimotikosymvoulio@athens.gr τον τρόπο με τον οποίο επιθυμούν να συμμετέχουν). 

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι κατά σειρά τα ακόλουθα:

1. Έγκριση χωροθέτησης συστημάτων υπογειοποίησης κάδων στην 2η Δημοτική Κοινότητα. (Σχετι-
κή η με αρ. 2580/2025 Πράξη της Δημοτικής Επιτροπής) (Τμήμα Δημοτικής Επιτροπής – Δ/νση
Καθαριότητας – Ανακύκλωσης) (Σχετ. Πρωτ. 326852-25) ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΟΛ. ΔΟΥΡΟΥ (ΑΠΟΛΥ-
ΤΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ)

2. Έγκριση  προσωρινών  κυκλοφοριακών  ρυθμίσεων  για  την  εκτέλεση  των  εργασιών  του  έργου
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΗΚΗ Σ.Δ. ΣΤΗΝ ΕΣΟΧΗ Γ΄ΟΡΟΦΟΥ»,
με απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στην οδό ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ για το τμήμα της από την οδό
ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ και για μήκος 28,62 μ. προς την οδό ΑΡΑΧΩΒΗΣ, για επιπλέον χρονικό διάστημα
6  μηνών,  από  τις  11.12.2025  έως  και  τις  10.05.2026  για  όλες  τις  ώρες  και  τις  ημέρες  της
εβδομάδας.  (Σχετική  η  με  αρ.  2625/25  Πράξη  της  Δημοτικής  Επιτροπής)  (Δημοτική
Επιτροπή-Δ/νση  Σχεδίου  Πόλεως  και  Αστικού  Περιβάλλοντος)  (Σχετ.  Πρωτ.  5150-26)
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ:  Μ.  ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΟΥ  (ΑΠΟΛΥΤΗ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  ΕΠΙ  ΤΟΥ  ΣΥΝΟΛΟΥ  ΤΩΝ
ΜΕΛΩΝ) 

3. Λήψη απόφασης για την αντικατάσταση παραιτηθέντων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της αστικής μη
κερδοσκοπικής  εταιρείας  με  την  επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ  ΠΡΟΛΗΨΗΣ  ΤΩΝ  ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ  ΚΑΙ
ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ» και δ.τ. «ΑΘΗΝΑ ΥΓΕΙΑ» και Β) τον ορισμό
των νέων μελών. ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

4. Λήψη  απόφασης  για  Α)  τον  ορισμό  εκπροσώπου  του  Δήμου  Αθηναίων  στην  έκτακτη  Γενική
Συνέλευση  (αυτόκλητη  ή  μη)  που  θα  συγκληθεί  της  ανώνυμης  εταιρείας  με  την  επωνυμία
«ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΔΙΑΝΟΜΗΣ  ΦΥΣΙΚΟΥ  ΑΕΡΙΟΥ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ» με το δ.τ. «ΑΘΗΝΑΪΚΟ ΑΕΡΙΟ Α.Ε.» με θέμα «αντικατάσταση παραιτηθέντων μελών
Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας» και Β) την υπόδειξη των νέων μελών, που ο εκπρόσωπος
του Δήμου θα προτείνει στην εν λόγω Γενική Συνέλευση της εταιρείας.  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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5. Λήψη  απόφασης  για  Α)  τον  ορισμό  εκπροσώπου  του  Δήμου  Αθηναίων  στην  έκτακτη  Γενική
Συνέλευση  (αυτόκλητη  ή  μη)  που  θα  συγκληθεί  της  ανώνυμης  εταιρείας  με  την  επωνυμία
«ΔΗΜΟΣ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ  ΚΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ  ΜΟΝΑΔΩΝ  ΟΤΑ» με  το  δ.τ.  «ΔΑΕΜ  ΑΕ» με  θέμα  την  αντικατάσταση
παραιτηθέντων μελών Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας και Β) την υπόδειξη των νέων μελών,
που  ο  εκπρόσωπος του  Δήμου  θα  προτείνει  στην  εν  λόγω Γενική  Συνέλευση της  εταιρείας.
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

6. Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου με την
επωνυμία «Δημοτικό Βρεφοκομείο Δήμου Αθηναίων».  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

7. Λήψη απόφασης α)  για  την  αντικατάσταση παραιτηθέντων  μελών του Διοικητικού  Συμβουλίου
της Δήμος Αθηναίων – Επιχείρηση Ραδιοφωνίας Αθήνα με διακριτικό τίτλο «Δ.Ε.Ρ.Α.» και Β)
την υπόδειξη των νέων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της.  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

8. Λήψη  απόφασης  για  Α)  τον  ορισμό  εκπροσώπου  του  Δήμου  Αθηναίων  στην  έκτακτη  Γενική
Συνέλευση  (αυτόκλητη  ή  μη)  που  θα  συγκληθεί  της  ανώνυμης  εταιρείας  με  την
επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ-ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» με το δ.τ. «Ε Α Σ Υ Α Α Ε-ΟΤΑ» με θέμα την
αντικατάσταση παραιτηθέντων μελών Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας και Β) την υπόδειξη
των νέων μελών, που ο εκπρόσωπος του Δήμου θα προτείνει στην εν λόγω Γενική Συνέλευση
της εταιρείας.  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

9. Λήψη  απόφασης  για  Α)  τον  ορισμό  εκπροσώπου  του  Δήμου  Αθηναίων  στην  έκτακτη  Γενική
Συνέλευση  (αυτόκλητη  ή  μη)  που  θα  συγκληθεί  της  ανώνυμης  εταιρείας  με  την  επωνυμία
«ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΚΑΙ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ  ΠΡΟΒΟΛΗΣ  ΑΘΗΝΩΝ  –ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  ΤΟΠΙΚΗΣ  ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με  το  δ.τ.  «Ε.Α.Τ.Α.
Α.Ε.» με θέμα «αντικατάσταση παραιτηθέντων μελών Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας» και
Β) την υπόδειξη των νέων μελών, που ο εκπρόσωπος του Δήμου θα προτείνει  στην εν λόγω
Γενική Συνέλευση της εταιρείας. ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

10. Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου με την
επωνυμία «Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων».  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

11. Λήψη  απόφασης  για  τη  συγκρότηση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  νομικού  προσώπου
δημοσίου  δικαίου  (ν.π.δ.δ)  με  την  επωνυμία  «Οργανισμός  Πολιτισμού  Αθλητισμού  και
Νεολαίας Δήμου Αθηναίων» και τον ορισμό της θητείας αυτού.  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

12. Λήψη απόφασης για  Α)  τον  ορισμό εκπροσώπου του Δήμου  Αθηναίων στην  Έκτακτη Γενική
Συνέλευση  (αυτόκλητη  ή  μη)  της  ανώνυμης  εταιρείας  «ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ  –  ΓΚΑΖΙ  ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΟΤΑ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΚΑΙ  ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ  –ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΠΑΡΚΟΥ ΑΘΗΝΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ Α.Ε.» που θα
συγκληθεί με θέμα «αντικατάσταση παραιτηθέντων μελών Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας»
και Β) την υπόδειξη των νέων μελών, που ο εκπρόσωπος του Δήμου θα προτείνει στην εν λόγω
Γενική Συνέλευση της εταιρείας μαζί με τους αναπληρωτές τους. ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

13. Έγκριση μετάβασης του Δημάρχου Αθηναίων στην Λευκωσία από τις 16 έως τις 18 Φεβρουαρίου
2026,  για  τη  συμμετοχή  του  στον  15ο  Ετήσιο  Διάλογο  μεταξύ  Δημάρχων  Ευρωπαϊκών
Πρωτευουσών και Ευρωπαϊκής Επιτροπής, με καλυμμένα τα έξοδα εσωτερικής μετακίνησης από
τους διοργανωτές. (Αυτοτελές Τμήμα Διεθνούς Συνεργασίας & Δημόσιων Σχέσεων) (Σχετ. Πρωτ.
3979-26) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ

14. Έγκριση  τέλεσης  πάγιων  εθνικών,  τοπικών  εορτών  ή  άλλων  πολιτιστικών,  μορφωτικών,
ψυχαγωγικών εκδηλώσεων και συνεδρίων του Δήμου Αθηναίων κατά το έτος 2026. (Αυτοτελές
Τμήμα  Διεθνούς  Συνεργασίας  &  Δημόσιων  Σχέσεων)  (Σχετ.  Πρωτ.  2458-26)  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

15. Έγκριση αποδοχής είκοσι  (20)  φοιτητών  Α.Ε.Ι.  για  την  πραγματοποίηση  πρακτικής  άσκησης,
διάρκειας έξι (6) μηνών σε διάφορες υπηρεσίες του Δήμου Αθηναίων κατά το τρέχον έτος. (Δ/νση
Διαχείρισης  &  Ανάπτυξης  Ανθρωπίνου  Δυναμικού)  (Σχετ.  Πρωτ.  3464-26)  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

2



16. Έγκριση  για  την  συγκρότηση  Τριμελούς  Επιτροπής  Παρακολούθησης  και  Παραλαβής  της
δημόσιας  σύμβασης  ανάθεσης  για  την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΛΙΚΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ-ΕΙΔΩΝ
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ» (Δ/νση  Διαχείρισης  και  Ανάπτυξης  Ανθρωπίνου  Δυναμικού)  (Σχετ.  Πρωτ.
5154-26) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

17. Έγκριση  για  την  συγκρότηση  Τριμελούς  Επιτροπής  Παρακολούθησης  και  Παραλαβής  της
δημόσιας  σύμβασης  ανάθεσης  για  την  «ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ  ΣΤΟΛΙΣΜΟΥ  ΤΗΣ  ΑΘΗΝΑΣ  ΕΤΟΥΣ  2025  ΓΙΑ  ΟΚΤΩ  (8)  ΜΗΝΕΣ»
(Δ/νση Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρωπίνου Δυναμικού) (Σχετ. Πρωτ. 5151-26) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

18. Έγκριση  για  την  συγκρότηση  Τριμελούς  Επιτροπής  Παρακολούθησης  και  Παραλαβής  της
δημόσιας  σύμβασης  ανάθεσης  για  την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ  ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ  ΟΧΗΜΑΤΩΝ  ΚΑΙ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ» (Δ/νση  Διαχείρισης  και
Ανάπτυξης  Ανθρωπίνου  Δυναμικού)  (Σχετ.  Πρωτ.  5157-26)  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  ΓΕΝΙΚΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

19. Έγκριση α) του σχεδίου προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων του Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α. για το οικονομικό
έτος 2026 και β) του Πολυετούς Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (Π.Δ.Π.) 2026 – 2029 του
Οργανισμού Πολιτισμού  Αθλητισμού και  Νεολαίας Δήμου  Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ)  ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ:
Ρ.Ε. ΜΠΕΗ-ΚΑΡΑΜΠΟΤΣΟΥ

20. Λήψη απόφασης για α)  την αποδοχή παραχώρησης χρήσης ακινήτου του Δήμου Αιγάλεω,το
οποίο βρίσκεται στη συμβολή των οδών Θεσσαλίας & Κνωσσού, στο Ο.Τ. 792, χαρακτηρισμένου
ως χώρου κοινόχρηστου πρασίνου, στον Δήμο Αθηναίων, άνευ αποζημίωσης, προκειμένου να
χρησιμοποιηθεί  για  τη  μεταφορά  και  προσωρινή  εγκατάσταση  του  κινητού  λειοτεμαχιστή
πράσινων  και  ογκωδών  αντικειμένων,  ο  οποίος  θα  χρησιμοποιείται  και  από  την  Υπηρεσία
Καθαριότητας του Δήμου Αιγάλεω για την κάλυψη αντίστοιχων αναγκών διαχείρισης πράσινων
και  ογκωδών  αντικειμένων  και  β)  την  εξουσιοδότηση  του  Δημάρχου  για  την  υπογραφή  του
συμφωνητικού παραχώρησης.   (Δ/νση Καθαριότητας – Ανακύκλωσης) (Σχετ. Πρωτ. 3752-26)
ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΟΛ. ΔΟΥΡΟΥ

21. Έγκριση  της  απομάκρυνσης  τριών  (3)  δένδρων  ελιάς  επί  της  οδού  ΠΥΡΡΑΣ  6-8-  και
ΕΥΡΥΔΑΜΑΝΤΟΣ  στον  Νέο  Κόσμο,  ώστε  να  μην  εμποδίζεται  η  είσοδος  και  έξοδος  στους
χώρους στάθμευσης, υπόγειων και πυλωτής και της μεταφύτευσής τους στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΠΕΗ,
σε σημεία που θα υποδείξει η Υπηρεσία, με έξοδα του αιτούντα, συμπεριλαμβανομένου και του
κόστους αποκατάστασης του πεζοδρομίου. (Σχετική η με αρ. 2581/2025 Πράξη της Δημοτικής
Επιτροπής) (Τμήμα Δημοτικής Επιτροπής – Δ/νση Πρασίνου & Αστικής Πανίδας) (Σχετ. Πρωτ.
329290-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

22. Έγκριση της 1ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου Αθηναίων οικονομικού έτους 2026.
(Δ/νση Οικονομικών) (Σχετικό έγγραφο 1) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

23. Έγκριση  τροποποίησης  του  χρονοδιαγράμματος  υλοποίησης  του  συμφωνητικού  με
Α.Π.:73396/17.03.2025 & ΑΔΑΜ: 25SYMV016478132 2025-03-17 που αφορά στην Υπηρεσία με
τίτλο  «ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΚΠΟΝΗΣΗ  ΣΧΕΔΙΟΥ  ΑΣΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ (ΣΑΠ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ» με την Ένωση των ανάδοχων εταιρειών
«POLINDE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «POLINDE ΑE» και «PROJECT 4 IKE», ύστερα από
το αίτημα με Α.Π.:328583/23.12.2025 της αναδόχου Ένωσης, κατά τη διάρκεια ισχύος του, ως
προς α) την επικαιροποίηση του χρόνου υλοποίησης του Παραδοτέου Π.2 – «Πρόταση» με νέα
μετάθεση του χρόνου ολοκλήρωσής του έως τις 17.05.2026 και αντιστοίχως της Διαβούλευσης -
ΣΑΠ έως τις 17.06.2026, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 3 και 6 του συμφωνητικού, χωρίς
την  επιβολή  κυρώσεων,  με  τις  ίδιες  ακριβώς  προϋποθέσεις,  και  χωρίς  καμία  μεταβολή  του
οικονομικού αντικειμένου του, και β) την χρονική παράταση της συνολικής διάρκειας του ως άνω
συμφωνητικού έως τις  17.06.2026,  σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 132 και  217 του ν.
4412/16 όπως ισχύει και του άρθρου 3 αυτού, χωρίς την επιβολή κυρώσεων, με τις ίδιες ακριβώς
προϋποθέσεις,  και  χωρίς  καμία  μεταβολή  του  οικονομικού  αντικειμένου  του,  λόγω  της
πολυπλοκότητας και του μεγάλου όγκου των διαφορετικών αρχείων και δεδομένων τα οποία η
Ανάδοχος  καλείται  να  επεξεργαστεί,  προκειμένου  να  ολοκληρωθούν  ορθά  και  με  τον  πλέον
προσήκοντα τρόπο όλες οι  απαιτούμενες  εργασίες που απαιτούνται  για  την ολοκλήρωση του
φακέλου  Σ.Α.Π.,  για  την  κάλυψη  των  αναγκών  της  Διεύθυνσης  Στρατηγικού  Σχεδιασμού,
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Ανθεκτικότητας,  Καινοτομίας  &  Τεκμηρίωσης  (Δ/νση  Προμηθειών  & Αποθηκών)  (Σχετ.  Πρωτ.
3774-26) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

24. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 586,94€ στην επιχείρηση
με την επωνυμία «FORHAD MD MOSTAFIZUR RAHMAN TOY RAHMAN» - Αγ. Μελετίου 56, για
μία διαφημιστική επιγραφή. (Δ/νση Δημοτικών Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ. 318862-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:
Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

25. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους  586,94€ στην  εταιρεία
«LALITA BUDHA AGENCY & PARTNERS E.E.» - Λ. Συγγρού 196, για μία διαφημιστική προβολή
τύπου  πανό.  (Δ/νση  Δημοτικών  Προσόδων)  (Σχετ.  Πρωτ.  318861-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Γ.  -  Κ.
ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

26. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«AZ  EXCLUSIVE  TRADING  MON.  Α.Ε.  ΕΜΠΟΡΙΟ  ΕΙΔΩΝ  ΜΟΔΑΣ  ΚΑΙ  ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ»  -
Βουκουρεστίου 15, για μία διαφημιστική επιγραφή. (Δ/νση Δημοτικών Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ.
318872-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

27. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«ΣΙΓΜΑ  ΒΗΤΑ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ  ΕΜΠΟΡΙΑΣ  ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ  –
ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ – ΑΞΕΣΟΥΑΡ» - Βουκουρεστίου 21, για  δύο διαφημιστικές επιγραφές. (Δ/νση
Δημοτικών Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ. 318866-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

28. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«ΑΦΟΙ Χ. ΠΕΝΘΕΡΟΥΔΚΗ Ο.Ε.» - Βουκουρεστίου 19, για μία διαφημιστική επιγραφή. (Δ/νση
Δημοτικών Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ. 318858-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

29. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«ARTION  GALLERIES  Ε.Ε.»  -  Βουκουρεστίου  21, για  μία  διαφημιστική  επιγραφή.  (Δ/νση
Δημοτικών Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ. 318864-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

30. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΓΑΛΕΡΟΥ Α.Ε.Ε.» -  Βουκουρεστίου  20, για  δύο διαφημιστικές  επιγραφές.  (Δ/νση
Δημοτικών Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ. 318877-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

31. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«PRADA  HELLAS  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  Ε.Π.Ε.»  -  Βουκουρεστίου  17, για  δύο  διαφημιστικές
επιγραφές.  (Δ/νση  Δημοτικών  Προσόδων)  (Σχετ.  Πρωτ.  318886-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Γ.  -  Κ.
ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

32. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«ATHINA  PRESTIGE  ΩΡΟΛΟΓΙΑ  ΙΚΕ»  -  Βουκουρεστίου  21, για  μία  διαφημιστική  επιγραφή.
(Δ/νση Δημοτικών Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ. 318884-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

33. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«DIOR  GRECE  (ΝΤΙΟΡ  ΓΚΡΕΣ)  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΕΜΠΟΡΙΑΣ
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ»-Βουκουρεστίου  18-20, για  μία  διαφημιστική  επιγραφή.  (Δ/νση  Δημοτικών
Προσόδων) (Σχετ. Πρωτ. 318869-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

34. Έγκριση για την επιβολή ή μη, λόγω συμμόρφωσης, προστίμου ύψους 30.000,00€ στην εταιρεία
«ZV  ΕΛΛΑΣ  –  ΕΜΠΟΡΙΑ  ΡΟΥΧΩΝ  –  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ
ΕΥΘΥΝΗΣ» - Βουκουρεστίου 13, για μία διαφημιστική επιγραφή. (Δ/νση Δημοτικών Προσόδων)
(Σχετ. Πρωτ. 318881-25) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

35. Έγκριση για την αποδοχή των πρακτικών της Θ΄ Επιτροπής Συμβιβασμού, μηνός  Δεκεμβρίου
2025, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν. 1080/80. (Δ/νση Δημοτικών Προσόδων)
(Σχετ. Πρωτ. 2775-26) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

36. Έγκριση για την αποδοχή των πρακτικών της Β΄ Επιτροπής Συμβιβασμού, μηνός  Δεκεμβρίου
2025, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν. 1080/80. (Δ/νση Δημοτικών Προσόδων)
(Σχετ. Πρωτ. 2774-26) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

37. Έγκριση για την αποδοχή των πρακτικών της Ζ΄ Επιτροπής Συμβιβασμού,  μηνός  Οκτωβρίου
2025, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν. 1080/80. (Δ/νση Δημοτικών Προσόδων)
(Σχετ. Πρωτ. 2773-26) ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Γ. - Κ. ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ

4



38. Έγκριση  της  προσωρινής  κατάργησης  και  ανακατασκευής  υπάρχοντος  παρτεριού  στον
πεζόδρομο  ΑΙΟΛΟΥ  54, στην  1η  Δημοτική  Κοινότητα,  στα  πλαίσια  των  εργασιών  για  την
αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου, υπό την προϋπόθεση τήρησης του χρονοδιαγράμματος και
των  υπόλοιπων  όρων  που  αναφέρονται  στην  εισήγηση  της  Υπηρεσίας.  (Σχετική  η  με  αρ.
2628/2025 Πράξη της Δημοτικής Επιτροπής) (Τμήμα Δημοτικής Επιτροπής - Δ/νση Οδοποιίας,
Αποχέτευσης  &  Κοινόχρηστων  Χώρων)  (Σχετ.  Πρωτ.  2709-26)   ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:  Π.  -  Π.
ΧΑΡΛΑΥΤΗΣ

                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                        ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΙΜΝΙΩΤΑΚΗ

5


		2026-01-09T18:45:22+0200




